

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХС-

Год издания 15-

Nº 155 (239)

СРЕД

6

АВГУСТ

Hour 15 50

К О М М Ю Н И К Е

о встрече Н. С. ХРУЩЕВА и МАО ЦЗЭ-ДУНА

31 июля по 3 августа 1958 года в Пекине состоялась встреча Первого секретаря Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева и Председателя Центрального Комитета Коммунистической партии Китая, Председателя Китайской Народной Республики Чан Кайши.

33-й ДУНА:

встрече приняли участие:
советской стороны — министр обороны СССР
М. Советского Союза Малиновский Р. Я., исполня-
ющий обязанности министра иностранных дел СССР
ов В. В., член ЦК КПСС Пономарев Б. И.;
китайской стороны — премьер Государственного
Чжоу Энь-лай, заместитель премьера Государст-
ва совета и министр обороны маршал Пэн Да-хуа;
помощник премьера Государственного совета и ми-
нистр иностранных дел Чэн И., член секретариата Ц-
зан Цзя-сян.

—сан Цзя-сан. Троны в обстановке исключительной сердечности и тепла всесторонне обсудили и констатировали полное единство взглядов по актуальным и важным проблемам современного международного положения, вопросам дальнейшего укрепления отношений дружбы, союзной помощи между Союзом Советских Социалистических Республик и Китайской Народной Республикой, а также по вопросам совместной борьбы за мирное урегулирование международных проблем и защиты мира в мире.

стороны единодушно считают, что СССР и КНР
и с другими странами лагеря социализма,
и всеми миролюбивыми государствами и народами
имели огромных успехов в борьбе за смягчение
родной напряженности и защите мира. Мирная
и СССР и КНР пользуется возрастающей из-
меной поддержкой и симпатиями народов все-
индия, Индонезия, Объединенная Арабская Республика
и другие государства и народы Азии, Африки
и Европы, выступающие за мирное сосуществование
играют с каждым днем все большую роль в утверждении
мира. Силы мира повсюду невиданно возросли.
Эти вовес этой ясной и последовательной политики
учащей жизненным интересам народов наши
и всех народов, империалистические агрес-
сии, возглавляемые мононаполистическими
США, продолжают выступать против мирного
существования и сотрудничества, упорно отказываясь
от смягчения международной напряженности, про-
тивозыву совещания глав правительств великих
и усиливают подготовку новой войны, угрожающей
и безопасности народов. Эти империалистические
выступают как враги мира, демократии, на-
шей независимости и социализма, сколачивающие
военно-политические блоки, опутывающие
сетью своих военных баз, все большие
шивающие во внутренние дела других стран.

секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

Председатель Совета Министров СССР Н. ХРУЩЕВ
та 1958 года.

СССР и КНР сурово осуждают грубые агрессивные действия США и Англии в районе Ближнего и Среднего Востока, требуют безотлагательного созыва совещания глав правительств великих держав для обсуждения положения на Среднем и Ближнем Востоке, а также решительно настаивают на немедленном выводе войск США из Ливана и войск Англии из Иордании.

(Из Коммюнике о встрече Н. С. Хрущева и Мао Цзэ-дуна

вооруженная агрессия против Ливана и Иордании, также их угрозы военной силой Иракской Республике Объединенной Арабской Республике резко усилили напряженность в районе Ближнего и Среднего Востока делают все более серьезной опасность войны, вызывая всеобщий протест и осуждение народов всех стран.

СССР и КНР сурово осуждают грубые агрессивные действия США и Англии в районе Ближнего и Среднего Востока, требуют безотлагательного созыва совещания глав правительств великих держав для обсуждения положения на Среднем и Ближнем Востоке, а также решительно настаивают на немедленном выводе войск США из Ливана и войск Англии из Иордании.

СССР и КИР решительно поддерживают справедливую борьбу народов Объединенной Арабской Республики, Иракской Республики и других арабских стран, также национально-освободительное движение народов Азии, Африки и Латинской Америки.

События в районе Ближнего и Среднего Востока в других районах мира подтверждают, что национально-освободительное движение непреодолимо, что век колониализма прошел безвозвратно и что любые попытки сохранить и вернуть колониальное господство, которое идет вразрез с ходом исторического развития, наносят вред делу мира и обречены на провал.

В результате всестороннего обмена мнениями по ряду важнейших вопросов, встающих перед обеими сторонами в Азии и Европе в связи с современной международной обстановкой, достигнута полная договоренность относительно мероприятий, которые должны быть предприняты для борьбы против агрессии и для сохранения мира.

Советский Союз и Китайская Народная Республика делают все возможное для смягчения международной напряженности и предотвращения бедствий новой войны. Обе стороны вновь заявляют о том, что должно уважаться право народов всех стран избирать свою социальную политическую систему; государства с различными общественными системами должны мирно сосуществовать в соответствии с известными пятью принципами, получившими широкое международное признание; все международные спорные вопросы должны решаться мирным путем путем переговоров; должно поощряться развитие экономических и культурных отношений на основе взаимной выгоды и мирного соревнования между различными странами, способствующих взаимопониманию между народами, полностью отвечающих целям уменьшения международной напряженности и сохранения мира.

В настоящее время первоочередной задачей для сокращения и упрочения мира является достижение соглашения между государствами о сокращении вооружений, прекращении испытаний и запрещении атомного и водородного оружия, о ликвидации всех военных группировок и военных баз, созданных на чужой территории, заключении pacta мира и коллективной безопасности.

Председатель Центрального Комитета Коммунистической партии Китая
Председатель Китайской Народной Республики МАО ЦЗЭ-ДУН

Председатель Китайской Народной Республики МАО ЦЗЭ-ДУН

Город Сланцы строится

Неослабными темпами продолжается в нашем городе жилищное строительство. В нынешнем году шахтеры, газовики, строители снова получат тысячи квадратных метров благоустроенной жилой площади.

На снимках: (слева) заканчивается строительство новых трехэтажных домов на улице Жуковского, (справа) строительство 40-квартирного дома на площади Ленина.

Фото И. Барано



у комсомольцев газосланцевого завода

На газосланцевом заводе хорошая слава идет о комсомольцах. В цехах работают 12 комсомольско-молодежных смен и все они перевыполняют нормы. Впереди соревнующиеся — комсомольско-молодежная смена, возглавляемая Любой Ивановой. Производственное задание за прошлый месяц молодые газовики этой смены выполнили на 114 процентов. С большим воодушевлением трудятся комсомольцы и молодежь цеха газбензина. Смена Лены Ломазовой выполнила план на 110,7 процента. Особенно инициативно работают в этой смене Нина Ершова, Зоя Новикова, Галия Силантьева, Виталий Веселов. Хорошие производственные успехи имеют комсомольцы цеха дефеноляции. Этот цех в заводском комитете ВЛКСМ с гордостью называют комсомольско-молодежным.

Многие молодые газовики участвуют в рационализации и изобретательстве. Активным рационализатором слынет аппаратчик компрессорного цеха комсомолец Николай Скурихин. Он внес три предложения и получил денежную премию. Молодой газовик Эдуард Катушонок внес ценное предложение по улучшению сигнализации.

Заводской комитет комсомола, регулярно подводя итоги соревнования молодежи, отмечает передовиков, поощряет их инициативу. Так, например, передовым молодым людям вручаются похвальные листы, в которых указывается, что они являются лучшими по профессии. Такие листы вручены мотористке Вале Степановой, машинисту загрузочного

вагона Виктору Васильеву, наосчице Зое Рачеву и многим другим. Заслуживает внимания то, что в комитете комсомола не только отмечают передовиков, но и вскрывают недостатки, критикуют их видовников. На одном из заседаний комитета указывалось, что в компрессорном цехе слабо организовано социалистическое соревнование. Секретарь цеховой комсомольской организации Валя Миронова сама устроила от этого важного дела. Итоги выполнения обязательств не подводятся. В цехе нет ни одного лозунга, призывающего молодых рабочих к широкому развертыванию соревнования. Ослабление комсомольской работы в цехе привело к тому, что некоторые молодые люди допускают аморальные поступки, плохо ведут себя. Недавно молодой машинист Лобанов начал пьянствовать, совершил прогул и был уволен с завода. Комитет комсомола подсказал секретарю цеховой организации, как надо улучшить работу с молодежью, быстрее устранить недостатки.

За последнее время в ряде цехов завода стало больше уделяться внимания культурному отдыху молодежи. Вот один из примеров. Накануне выходного дня секретарь комсомольской организации теплэлектроцентрали Неля Телеш обратилась к комсомольцам: «Не возражаете, если завтра поедем в Кохтла-Ярве на экскурсию?». Все горячо поддержали это предложение. А утром большая группа молодежи уехала на автомашинах в Эстонию. Там они познакомились с производством, побеседовали

с эстонскими юношами и девушками, обменялись мнениями о ходе социалистического соревнования. Ведь молодежь двух заводов давно соревнуется. В свою очередь молодые эстонские газовики приезжали к нам в Сланцы и выступили на сцене Дома культуры с хорошим концертом.

Используются на заводе и другие формы организации досуга молодежи. Молодые газовики ездят на экскурсию в Ленинград, в Петродворец. Недавно молодые рабочие совершили на катере по рекам Плюссе и Нарове экскурсию в город эстонских текстильщиков — Нарву. Всем понравилась эта экскурсия. После трудовой недели молодежь хорошо, весело отдохнула.

Отрадно также, что с молодежью стали чаще встречаться и разговаривать руководители завода. На одном из вечеров отдыха, который проходил в Доме культуры, перед молодежью выступил директор завода т. Хохлов. Он рассказал о решениях майского Пленума ЦК КПСС и о том, как на заводе решаются задачи по увеличению производства химической продукции. Интересно прошел этот вечер. Молодежь долго веселилась, танцевала, разучивала песни, слушала музыку.

Хочется пожелать, чтобы заводской комитет комсомола больше устраивал молодежных вечеров, экскурсий, увлекательных походов. А комсомольцы и все молодые рабочие отвягт на это упорным трудом, широким развертыванием социалистического соревнования в честь 40-летия ВЛКСМ.

П. ГОРБУНОВ.

С дипломами техникумов — на новостройки страны

Около 15 тысяч молодых специалистов окончили в этом году специальные средние учебные заведения Ленинграда. Это новые отряды техников: химиков и строителей, металлургов и текстильщиков, машиностроителей и

судостроителей, молодых командиров производства для лесной и целлюлозно-бумажной промышленности.

На новостройки Сибири и Дальнего Востока, Средней Азии и

Крайнего Севера отправилось более 400 юношей и девушек с дипломами архитектурного и строительных техникумов. Около 400 юношей и девушек пополнят отряд советских химиков.

(ЛенТАСС)

Клубу горняков — 10 лет

10 лет назад в тяжелый послевоенный период восстановления строительства хозяйства в городе Сланцы вступил в строй клуб горняков. Открытие его тогда явилось целим событием в культурной жизни трудящихся Сланцев. Клуб стал центром, где сосредоточилась работа по развитию художественной самодеятельности города. Шли годы, город рос, росла и развивалась художественная самодеятельность, строились новые клубы. В настоящий момент город имеет 4 клуба и большой Дом культуры, где занимаются в кружках художественной самодеятельности свыше 500 человек — рабочих и служащих предприятий города.

За 10 лет своего существования клуб горняков проделал большую работу в деле развития художественной самодеятельности. Организовывались кружки, участники самодеятельности расширяли свой кругозор, развивали мастерство, повышали культуру. Клуб завоевывал все большую любовь и привлекательность у зрителей. Большим успехом у зрителей пользовалась организованная В. Б. Цивьян

шахтерской ансамбль, драматический коллектив, поставивший комедию Дьяконова «Свадьба с приданым», струнный ансамбль, которым бессменно на протяжении 10 лет руководит В. А. Кроликов, танцевальный коллектив, руководимый А. Максимовым и завоевавший звание лауреата на первом Ленинградском фестивале в 1955 году.

Большую роль в развитии художественной самодеятельности клуба сыграл первый фестиваль молодежи города Сланцы, проведенный в марте 1957 года. На этом массовом смотре были представлены лучшие силы всех художественных коллективов. В результате духовой оркестр клуба (руководитель А. И. Кустов) и струнный ансамбль заняли первые места. Прекрасную программу продемонстрировал хореографический коллектив. Хорошо показал себя и хор клуба. Драматический коллектив к маю 1957 года выпустил четырехактную комедию В. Дыховичного «Свадебное путешествие», которая имела успех у зрителей.

Большая работа проведена клубом к празднованию 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Коллективы подготовили хорошую тематическую программу и исполнили ее на достаточно высоком уровне. А работы кружка изобразительного искусства (руководитель А. Ф. Геер) демонстрировались на Ленинградской областной передвижной выставке, организованной в честь знаменательной даты.

В процессе работы кружков выявлялись активные участники, которые своим мастерством, своим добросовестным отношением к занятиям помогают развивать и двигать вперед художественную самодеятельность клуба. Такими активистами являются солистка струнного ансамбля Валентина Иванова, гитарист Евгений Кроликов, которые занимаются в клубе с момента его основания. Члены хорового кружка Галина Ужникова, Нина Веселова участвуют в самодеятельности уже 7 лет. Ведущая солистка хора Марина Степанова, участники хореографического

Жатва хлебов началась!

Дружно вышли на уборку ржи

В колхозе «Путь к коммунизму» созрела рожь. Урожай ее выращен нынче. Под тяжестью колосьев прошедших дождей на значительных площадях ржка поднята. Комбайном ее не вольмешь. Во второй бригаде, например, куку рожь предстоит убрать на 20 гектарах. Немедля на колхозники решили убирать здесь рожь вручную, серпами. Первый день — 4 августа на жатву хлебов вышли 20 человек. Колхозницы Ольга Абрамова, Таисия Тихонова, Галина Камнева, Ольга Баранихина и другие перевыполнили норму. При норме 0,04 га каждая из них в тот день срезала по 0,05 га. Всего в тот день сжат вручную гектар ржи. На всей площади в 20 гектаров намечено сорвать не менее 15 центнеров зерна с гектара.

Члены бригады во главе с бригадиром коммунистом колхоза Ефимовичем Тумалевичем решили в сжатые сроки произвести уборку ржи, чтобы не допустить потерь зерна.

В других бригадах колхоза через день-два в уборку ржи будут включены комбайны. Их поведут опытные комбайнеры С. Каликас и С. Заяц.

П. ИВАНОВ.

Вторая бригада впереди

Дружно, организованно работают колхозники второй бригады колхоза «Май». Они завершают сенокосение, осталось всего скосить естественных трав на площади около двух гектаров и застоговать сено с 5 гектаров.

Сейчас здесь созрела рожь. Труженики бригады первыми в жатве рожь серпами.

Приступили к выборочной жатве

На полях сельхозартели имени Ленина на площади более чем в 130 гектаров созревает обогатый урожай ржи. Бригадиры-полеводы зорко следят за готовностью ее к уборке. 4 августа председатель колхоза т. Игнатьев и агроном т. Навлов еще раз осмотрели все

площади зеленых хлебов и

стали с бригадирами решить

зачать выборочную жатву

Вчера колхозницы бригады, руководимой бригадиром т. Калининым, вышли и убирали рожь серпами. Колхозники активно приступили к работе в кратчайший срок и

кружка Т. Череватенко, И. Екимова, А. Кутцер, И. Илларионов занимается по 6—8 лет. Лучшие кружковцы духового оркестра Всеволод Павлов и Александр Баскаков, участники драмкружка Р. Матвеева, С. Поморцева, В. Норман, Г. Филимонов за заслуги в деле развития художественной самодеятельности награждены Грамотами райкома профсоюза работников угольной промышленности и ценностями подарками.

Таким образом, 1957 год был годом наибольшего подъема работы коллектива самодеятельности клуба. Однако в 1958 году коллектив самодеятельности не сумел закрепить достигнутых успехов. В первом полугодии концерты стали менее интересными, репертуар менее содержательным, номера выпускались на сцену зачастую недоработанными. Снизился количественный состав участников. В этом повинно нравление клуба и в первую очередь руководители кружков, а также и сами участники художественной самодеятельности. Занятия стали проходить вяло, не всегда интересно. Увеличились пропуски и опоздания кружковцев. Не ведется должной работы в помощь клубу на предприятиях. Профсоюзные и комсомольские организации таких предприятий, как шахта имени С. М. Кирова, центральная электростанция, завод сланцевого кирпича ничего не сделали для вовлечения новых участников в самодеятельность клуба.

Сейчас стоит задача — быстрее

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ доярок колхозов района с 1 января по 1 августа 1958 года



Узбекская ССР. В горах Гиссарского хребта в Сурхан-Даргинской области ведется строительство нового угольного предприятия. На снимке: надземный технологический комплекс Шаргунской. Фотохроника ТАСС

Из редакционной ПОЧТЫ

ВОДОДАДО УЛУЧШИТЬ БЫТОВЫЕ УСЛОВИЯ

№ 12 по улице Маяковского, ма привлекательный но в комната с двойными рамами, но вижу виду. Однако проживающие в нем квартиро-съемщики не могут одни из них нельзя — их некуда поставить. Бывают многое неудобств. В доме постоянно стоит вода, пользоваться нельзя. Хуже всего — за постоянной сырости вода, вода в подвале трубы центрального отопления ржавеют, а со потолка осыпается штукатурка. Таким образом, новый дом в эксплуатацию всего год одвергается разрушению.

САВЕЛЬЕВЫ, ПЕТУХОВЫ, СЫРАДОЙ и другие квартиро-съемщики дома № 12 по улице Маяковского.

ГВОЗДИ РВУТ КОСТЮМЫ...

В мебельной фабрики № 12 в зале не хватает места. Но это, а в том, что в очаровательном зале четырехместные диваны. Они очень ветхие, торчат гвозди. Сядь, сядь, каждый раз испытывает диван развалится. А зал ветает, гвозди рвут

На лошади — по газонам

стории шахты № 1 ведутся большие работы. Здесь высажено зеленых, декоративных кустов, разбиты цветочные клумбы, на которых много цветов. И служащие шахты заходят к посадкам деревьев, бережно охраняют. Но есть у нас, о, и такие люди, которые относятся к зеленым и даже хуже.

Г. ХАТИЕВИЧ.

ДА ЖЕ КОНЧАТСЯ МЫТАРСТВО?

квартире некто Волокитин как-то выломал дверь, был наказан. Сыскали в пользу гордости двери в сумме на эти деньги горд был отремонтирован. Но вот уже с того что более 3 лет, а не отремонтирована. Вопросу мы неоднозначились к заведующему Волокитину устно и

письменно. Он присыпал рабочего, тот раз тридцать снимал размер двери, но к ремонту так и не приступал. До сих пор мы продолжаем жить в квартире с разломанной дверью.

Хочется спросить т. Волокитина, когда же кончатся наши мытарства? Будет ли отремонтирована дверь в нашей квартире?

Н. ИЛЬИНА,
г. Сланцы, ул. Кирова,
дом № 20, кв. № 31.

Зависимое место	Фамилия, имя, отчество	Колхозы	Надой на 1 фуражную корову (в кг)		
			годово- образо- тельство	надой за 7 ме- сяцев	надой за послед- ние 3 ме- сяца
1	Богатова В. Д.	имени Ильи	4000	2447	348
2	Кичатова М. И.	«Восход»	3750	2171	360
3	Красикова Н. К.	имени Ильи	4000	2159	316
4	Меньшикова Е. А.	«Обновленная земля»	3250	2104	283
5	Бондарева А. С.	«Восход»	3700	2102	355
6	Михайлова В. С.	«Обновленная земля»	3900	2041	427
7	Егорова А. Ф.	«Восход»	3600	2002	319
8	Чекалкина Е. Н.	«Обновленная земля»	3000	1964	280
9	Пушкина А. И.	«Восход»	3700	1963	405
10	Стогова М. Ф.	»	3500	1961	335
11	Ершова З. Я.	«Май»	2800	1945	267
12	Пошибайлова А. В.	«Май»	3000	1941	254
13	Хрусталева Е. С.	«Восход»	3700	1930	382
14	Ежова А. И.	имени Ильи	3800	1890	265
15	Логинова Г. Я.	«Восход»	3300	1888	343
16	Каткова П. Г.	»	3800	1883	407
17	Курочкин А. Е.	»	4000	1876	369
18	Новикова В. С.	«Май»	3400	1820	208
19	Минькова А. А.	«Обновленная земля»	1799	304	
20	Новожилова Р. Т.	имени Ильи	1790	279	
21	Лаймин Е. Р.	«Путь к коммунизму»	1789	341	
22	Уфумова Е. В.	«Восход»	3400	1787	352
23	Павленко А. Д.	»	3700	1776	292
24	Петухова В. И.	«Май»	3500	1763	247
25	Иванова К. В.	«Обновленная земля»	3100	1757	265
26	Ефимова Т. С.	»	3200	1752	305
27	Гребенкина А. И.	»	3400	1748	320
28	Тиханова А. В.	«Восход»	3700	1742	343
29	Федорова А. М.	«Путь к коммунизму»	3575	1742	375
30	Милина М. И.	«Май»	2950	1738	278
31	Ширяева З. А.	«Восход»	3500	1729	350
32	Лукина С. А.	имени Калинина	4000	1729	324
33	Федорова В. Я.	»	3800	1726	439
34	Сигареткина З. Г.	«Путь к коммунизму»	3425	1675	354
35	Журавлев Г. И.	имени Ильи	3800	1665	261
36	Шкурд Г. И.	имени Ленина	3300	1657	268
37	Белова А. А.	«Май»	2800	1652	329
38	Николаева З. Н.	«Восход»	3600	1639	380
39	Иванова Е. Е.	«Путь к коммунизму»	3550	1638	349
40	Федорова М. А.	«Восход»	3550	1632	244
41	Семенова А. В.	«Май»	4000	1619	240
42	Смолкина М. Г.	имени Ленина	2600	1618	288
43	Павлова Е. Е.	имени Ильи	3000	1613	263
44	Башкирова Н. В.	«Восход»	3300	1608	334
45	Лобанова Н. Ф.	имени Ленина	2700	1601	283
46	Эспештейн А. Д.	«Обновленная земля»	2900	1600	304
47	Филиппова Р. В.	«Восход»	3300	1580	301
48	Ильиничева А. В.	имени Калинина	2700	1578	285
49	Цырнаш Л. А.	«Обновленная земля»	3000	1565	276
50	Владимирова А. Р.	имени Калинина	2800	1563	429
51	Кириллова Р. М.	»	3000	1561	148
52	Карпова М. К.	«Май»	2500	1554	319
53	Гордова Н. А.	имени Ильи	2850	1549	239
54	Афанасьевна З. М.	«Восход»	3000	1533	313
55	Бодрова А. Г.	имени Ленина	3200	1530	308
56	Макарова А. Я.	«Восход»	3600	1520	270
57	Дмитриева С. Е.	«Обновленная земля»	2900	1504	226
58	Яковleva M. Я.	имени Ленина	2600	1486	315
59	Алексеева З. И.	имени Калинина	2800	1484	372
60	Сидорова М. П.	«Путь к коммунизму»	3550	1482	344
61	Писарева А. П.	«Обновленная земля»	4000	1482	360
62	Григорьева З. Н.	«Путь к коммунизму»	3550	1480	365
63	Голубева С. Я.	имени Калинина	2800	1479	352
64	Розе А. И.	«Путь к коммунизму»	3575	1464	383
65	Лопаткина Р. К.	имени Калинина	2800	1460	300
66	Семенова А. П.	«Восход»	3300	1455	249
67	Иванова А. Е.	имени Калинина	2800	1451	252
68	Блинова Л. Н.	имени Калинина	3000	1444	308
69	Петрова К. И.	«Восход»	3300	1439	317
70	Кондратьева П. Г.	«Путь к коммунизму»	3575	1434	360
71	Смирнова Н. М.	имени Калинина	2800	1423	313
72	Меер А. О.	«Путь к коммунизму»	2750	1418	208
73	Думская П. С.	имени Калинина	3400	1411	206
74	Пегухова А. В.	»	2800	1397	281
75	Калинина А. И.	имени Калинина	3000	1396	249
76	Игнатьева К. А.	«Обновленная земля»	2900	1385	276
77	Лаврентьева Е. И.	имени Ленина	2800	1380	281
78	Евдокимова Е. Г.	«Обновленная земля»	2800	1371	236
79	Федорова М. М.	«Май»	3200	1369	279
80	Васильева Н. И.	имени Калинина	2500	1356	282
81	Федорова А. А.	имени Калинина	2200	1340	280
82	Саар Э. П.	»	3600	1338	322
83	Роом О. И.	«Путь к коммунизму»	2750	1333	253
84	Будкина Э. А.	«Май»	2400	1312	251
85	Моисеева Т. М.	имени Ленина	3400	1304	199
86	Зверева Т. В.	«Май»	2800	1302	161
87	Курочкина О. М.	имени Калинина	2850	1288	230
88	Меер А. П.	«Май»	2200	1283	241
89	Турбакова Н. А.	имени Ленина	3300	1235	315
90	Никиторова О. И.	«Восход»	2600	1191	247
91	Дмитриева О. Ф.	имени Ленина	2900	1191	171
92	Иванова В. А.	«Май»	2700	1176	270
93	Федосеева В. Н.	имени Ленина	2700	1153	185
94	Будкина Р. П.	«Май»</			

В ПИОНЕРСКОМ ЛАГЕРЕ

Памятный день

4 августа в пионерском лагере райкома профсоюза угольщиков было особенно оживленно. В этот день состоялось торжественное поднятие флага третьей смены пионеров и школьников, прибывших на отдых. Перед этим около 50 пионеров побывали в колхозе «Шахтер» и приняли там активное участие в прополке турнепса. На работе особенно отличались Толя Белоусов, Валя Смирнова, Коля Осинов, Валя Черевко и многие другие. Сейчас же они и десятки других пионеров стоят в строгих шеренгах возле красивого двухэтажного здания.

18 часов. Звучит сигнал пионерского горна. Раздается команда старшой пионервожатой А. В. Фоминой. И стройная колонна речь пострадавшим проходит мимо красного знамени и выстраивается на линейку. Духовой оркестр играет походный марш. Затем воюющие отряды отдают рапорты начальнику штаба дружин, а тот, в свою очередь, старшой пионервожатой. Приняв рапорт, старшая пионервожатая подходит к заведующей отделом школьной работы райкома ВЛКСМ З. Т. Кураповой, отдает рапорт и просит разрешения открыть лагерь. Раздается команда: «Поднять флаг!» Кумачевое полотнище взвивается вверх и под звуки торжественного гимна весело полоскает на ветру. Секретарь комитета ВЛКСМ шахты № 2 Ю. В. Максимов от имени райкома комсомола и комсомольцев-шахтеров поздравляет пионеров с открытием лагеря и желает им быть здоровыми, хорошо отдохнуть, чтобы с новой энергией взяться за учебу.

Затем пионеры направляются на небольшую полянку, где уже все подготовлено для костра. Вместе с ребятами сюда пришли и их родители. Вот они остановились подальше и с любовью наблюдают, как их дети радостной живой цепочкой окружают то место, где

Н. СИМЧЕНКОВ.

Уникальный микроскоп

Уникальный микроскоп МУФ-4, позволяющий исследовать оптические свойства клетки и изучать динамику протекающих в ней химических процессов сконструирован в институте цитологии Академии наук СССР в Ленинграде.

Модель микроскопа экспонируется на Всемирной выставке в Брюсселе. (ЛенТАСС)

Развитие кинесети Ленинградской области

Советская кинематография получила от дореволюционного прошлого жалкое наследие. Все необходиное для развития кинематографии прежде ввозилось из-за границы, но иностранные кинокомпании сбывали в Россию низкосортную кинопленку и киноаппаратуру устаревших конструкций. Русская деревня не знала кино. В Петроградской губернии кинематографы были в Ораниенбауме, Гатчине, Луге и еще в трех-четырех городах.

После Октябрьской революции кинофикация Ленинградской области началась быстрыми темпами. Перед Великой Отечественной войной в области работали около 300 кинотеатров. В годы войны фашистские захватчики нанесли огромный ущерб кинозрелищству в районах, освобожденных от

оккупантов, не осталось ни одной кинотеатров. Сейчас не только восстановлена дооценная кинесеть, но и осуществлена сплошная кинофикация. В городах и районах функционируют 1230 государственных, профсоюзных и ведомственных кинотеатров (включая 390 школьных), а вместе с ленинградскими — более полутора тысяч, т. е. больше, чем в 1913 году на всей нынешней территории СССР.

Теперь, наряду с развитием кинесети за счет государственных капиталовложений, местные Советы развернули строительство кинотеатров с помощью судов Госбанка и привлечения местных средств. В Тосненском районе за счет судов Госбанка сооружены два летних театра на 350 мест каждый и намечается построить



Ленинградская область. Пионеры Мельниковской средней школы Приозерского района, шефствуют над цветами и деревьями, посаженными вокруг могилы и памятника-мемориала, установленного в честь погибших здесь в годы Великой Отечественной войны советских воинов.

На снимке: пионеры 6 класса «А» поливают цветы и деревья. (ЛенТАСС)

В исполнении областного Совета

Повышать качество и расширять ассортимент молочных продуктов

Предприятия молочной промышленности Ленинградской области должны улучшить качество и расширить ассортимент выпускаемой продукции. Такую задачу поставили перед ними исполнком областного Совета. Для того, чтобы наиболее успешно выполнить ее, нужно не только улучшать работу действующих предприятий, но и вводить в строй новые.

Ленинградскому тресту молочной промышленности предложено в ближайшие дни ввести в эксплуатацию Бокситогорский механизированный, Сланцевский городской молочный, Мичуринский, Шумской и Подворожский заводы, к 1 января 1959 года — Светогорский. После того, как вступят в строй также Лужский и Волосовский заводы, ассортимент молочных изделий будет значительно расширен. В продажу поступит большое количество бутылочного молока, диетических, сырков, сливок, мороженого.

Исполком считает необходимым расширить прямой вывоз молока с центральных ферм колхозов и совхозов в торговую сеть.

два постоянно действующих — на 500 и 300 мест.

Благодаря использованию местных средств кинотеатры построены в районном центре Рошино, в Ломоносовском районе, летние — в Выборге, Кингисеппе, Гатчине, Вырице, Ульяновске, Светогорске и других. В недалеком будущем жители Ломоносовского района, г. Выборга смогут смотреть широкозранные фильмы.

При строительстве необходимо широко использовать местные материалы, привлечь к этому делу общественность. Большую помощь должны оказать комсомол, профсоюзные организации, правления колхозов.

В. АЛЕКСАНДРОВ,
заместитель начальника
управления культуры
исполкома Леноблсовета.

ЗА РУБЕЖОМ

Вздорные домогательства

Государственный секретарь Джон Ф. Даллес выразил на своей последней пресс-конференции убеждение, что совещание на высшем уровне рассеяло бы, как он выразился, лживое утверждение, что США или Англия совершают агрессию на Среднем Востоке. С другой стороны, по мнению Даллеса, совещание показало бы наличие там опасности косвенной агрессии, которую так часто осуждала ООН.

После того, как группа наблюдателей ООН отвергла в двух своих докладах утверждения о наличии до высадки американских войск какого-либо вмешательства других государств во внутренние дела Ливана, Даллес для оправдания американо-английской агрессии делает теперь упор на другую версию: имела место косвенная агрессия на Ближнем и Среднем Востоке в форме разжигания гражданской войны извне.

Знакомый вздорный прием колонизаторов, уже сколько лет пытающихся представить неодолимый всемирно-исторический процесс крушения колониальной системы империализма как результат проникновения извне. Даже многие американские политики советуют Белому дому не закрывать глаза на огромный рост арабского национализма, считаясь с тем фактом, что арабские народы бесноворотно и решительно встали на путь борьбы за свою национальную независимость.

Против полетов иностранных военных самолетов над Израилем

ТЕЛЬ-АВИВ. (ТАСС). В широких кругах израильской общественности усиливаются требования ликвидировать воздушный мост, предоставленный израильским правительством английским самолетам для переброски войск интервентов в Иорданию.

Как подчеркивает в передовой статье газета «Маарив», «израильское правительство обязано дать нам объяснение, почему оно разрешило пролет самолетов, на каких условиях и почему это разрешение все еще в силе».

Как отмечает в передовой

«В отношениях между монархиями царит закон джуиглей, где сильный пожирает слабого».

(Из газет).



Ленинградская компания ГЛАВАВТРАКТОР. Имеет в производстве движители марки У-5М и укомплектованные приводным шкивом лебедки.

Обращаться в Ленинградский Двор. № А-1-05-92.

Заказ 1380 Тираж 1000